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ATA DA OCTOGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 
DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da octogésima reunião extraordinária do Colegiado 
do Curso de Graduação em Fisioterapia, realizada no dia 
23 de julho de 2020, às 16h00min, por videoconferência.

No  dia  vinte  e  três  de  julho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte,  às  dezesseis  horas,  por 
videoconferência,reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em 
Fisioterapia,  devidamente  convocados:professora  Angélica  Cristiane  Ovando,  professora  Ana 
Lucia  Danielewicz,  professor  Bernardo  Borges,professora  Cristiane  Aparecida  Moran, 
professora Kelly Mônica Marinho e Lima, professora Lívia Arcênio do Amaral, discente Larissa 
Campos  Leandro  e  Gabriela  Mantovani  Baldasso,  sob  a  Presidência  da  professora  Gisele 
Agustini Lovatel, subcoordenadora do Curso de Graduação em Fisioterapia, que cumprimentou a 
todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. A profa. Gisele iniciou a reunião e informou 
que a professora Núbia justificou ausência e profa. Angélica está de férias mas participará da 
reunião como ouvinte. Após, apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1: 
Revisão e deliberação sobre os critérios de classificação dos docentes para indicação ao cargo de 
subcoordenador do Curso de Fisioterapia;  Item 2:  Indicação de subcoordenador do Curso de 
Fisioterapia pelo Colegiado de Curso; Item 3: Informes Gerais. Colocado em votação a pauta foi 
aprovada por unanimidade. A seguir passou-se a discutir o Item 1: Revisão e deliberação sobre 
os critérios de classificação dos docentes para indicação ao cargo de subcoordenador do 
Curso de Fisioterapia. A profa. Gisele relatou que em reunião prévia do colegiado foi discutido 
sobre a indicação de um subcoordenador. Explicou que foi criada uma lista de seis docentes 
elegíveis. Do total de docentes do curso de fisioterapia foram excluídos os professores que estão 
em estágio probatório, os professores com portaria de cargos administrativos correspondente a 
10  horas  ou  mais  e  os  professores  em afastamento.  Foi  informado  sobre  a  necessidade  de 
deliberar  sobre  a  portaria  referente  aos  comitês  de  ética,  pois  na  última  reunião  não  foi 
considerada pontuação de portarias nestes comitês.Professora Ana Lúcia destacou que a portaria 
de presidente do comitê de ética em animais é de 12 horas, defendeu a hipótese de considerar 
com mesma pontuação das portarias com 10 horas ou mais, estabelecidas previamente. Destacou 
que o comitê  de ética exige dedicação e que todos os projetos  de pesquisa dependem deste 
trabalho. Portanto, no intuito de valorizar a participação de docente do curso de fisioterapia seria 
apropriado pontuar de maneira igualitária as demais portarias equivalentes. Após discussão, a 
profa. Gisele colocou em votação se as portarias relacionadas a comitês de ética deveriam ser 
consideradas ou não. Colocado em votação. Houve 1 voto contrário e 7 favoráveis. Após votou-
se sobre a pontuação que seria  atribuída,  tendo em vista  que para o cargo de presidente  de 
Comitê de Ética a portaria apresenta carga horária de 12 horas e para membro do Comitê de 
Ética a portaria é de 6 horas. Após ampla discussão, foi colocado em votação. Foi aprovado por 
unanimidade que a portaria de presidente de Comitê de Ética será equivalente à pontuação das 
postarias com carga horária acima de 10 horas e menores que 30, com peso1,5, e a portaria de 
membro de comitê de ética terá pontuação igual as demais portarias menores consideradas, com 
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peso de 0,5 pontos. Na sequência, foi colocado em votação tornar não elegível qualquer cargo 
administrativo cuja portaria possua carga horária igual ou superior a 10 horas, ou seja, excluir 
das listas dos elegíveis ao cargo de subcoordenador todos os docentes que tiverem portaria com 
10 horas ou mais em um cargo administrativo, independente se esta atividade é desenvolvida no 
DCS ou  não.Aprovado  pela  maioria.  7  a  favor  e  1  contra.  A seguir,  item 2:Indicação  de 
subcoordenador do Curso de Fisioterapia pelo Colegiado de Curso. A profa. Gisele fez uma 
solicitação ao grupo, pedindo que o colegiado não indicassem nenhum nome para ocupar o cargo 
de  subcoordenador.  A  profa.  Gisele  alegou  que  nenhum dos  docentes  elegíveis  demonstrou 
interesse  em  assumir  o  cargo  e  demonstraram  resistência  e  descontentamento  caso  sejam 
indicados sem o seu consentimento.No entanto, o professor Bernardo informou que o colegiado 
tem o dever de indicar um nome. Portanto, por motivos técnicos e para cumprir o estatuto da 
UFSC,  o  colegiado  analisou,  discutiu  sobre  a  planilha  elaborada  pelo  professor  Bernardo  e 
indicou a profa. Danielle elegível. No entanto, todos os membros do colegiado apoiaram a ideia 
de que a  professora indicada  poderá  se  manifestar.  A professora  Lívia  sugeriu a  criação  de 
comissões para atender as demandas de trabalho. Assim, a professora indicada poderá recusar-se 
ao cargo e a demanda de trabalho será dividida entre os membros do colegiado. Colocado em 
votação. Aprovado por unanimidade.  Item 3: Informes Gerais. A profa. Gisele informou que 
reuniões de NDE e colegiado serão agendadas na próxima semana. Por fim, não havendo mais 
nada a ser discutido, a professora Gisele agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião  às 17h20min,  da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente 
em  Administração,  lavrei a  presente  ata  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos  presentes. 
Araranguá, 23 de julho de 2020.

Ana Lucia Danielewicz,

Angélica Cristiane Ovando

Bernardo Borges

Cristiane Aparecida Moran

Gisele Agustini Lovatel

Lívia Arcênio do Amaral

Kelly Mônica Marinho e Lima

Larissa Campos Leandro
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Gabriela Mantovani Baldasso
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